

# 出租车计价器今起调表

## 调过的,堵车或等红绿灯累计8分20秒开始多掏钱 没调的按老方式计费

郑州出租车“时距并计”计价器今日开始在位于长江路与工人路交叉口附近的郑州市出租车计价器检定站调整,截止到4月18日。在此期间,新旧两种计价方式并存。4月19日开始,出租车“时距并计”全面实施。据悉,本次计价器调整将按照各出租车公司所辖车辆有序进行,不会影响到市民乘坐出租车。

晚报记者 李萌 董洪刚 实习生 袁林立/文  
晚报记者 白韬/图



今天起,计价器安上这个芯片,计费方式就变了。

调整完一辆出租车的计价器需要5分钟

昨日15时,记者在郑州市质量技术监督局检验检测中心计价器检定站看到,工作人员正忙着拆卸安装出租车计价器。“他们在做准备工作。”站长任祥慧告诉记者,3月18日8时将开始调整计价器。每天调表时间为8时至12时和13时至18时,不分节假日。

检验检测中心主任助理孙学军介绍,此次调表将更换计价器内的计价程序芯片。郑州市出租车行业共有10余种品牌的计价器,“计价器的新程序芯片已经到,将很快安装到出租车上。”

“正常情况下,调整完一辆出租车的计价器需要5分钟。本市共有10607辆出租车,计划每天要调整300到400辆出租车的计价器。”

### 道路堵车会影响市民乘坐出租车

昨日,驾驶豫AT3581的出租车司机王喜强来打听计价器如何改动的情况。“刚才看到了,对计价器的调整就是增加一块程序芯片,并不麻烦。”王喜强说,现在出租车司机也在按照各公司调整计价器安排的时间等待调整。

调整计价后,市民怎样打车更划算,王喜强说:“堵车的时候其实会影响到乘客乘车,市民也许会中途下车。”

有市民建议,应尽量选堵车路段少、通畅的道路出行;出现严重堵车时应选择其他交通工具。

### 郑州出租汽车新收费标准

计费方式为时距并计,起步6元,每公里单价1.5元,含2公里,从2.01公里开始加价,每666米加价一次,每次加价一元,第一次加价为2.01公里,第二次加价为2.676公里,第三次加价为3.342公里,第四次加价为4.01公里……从12.01公里开始加收单程费用(每公里2.25元),变为每444米加价一次,每次加价一元,以此类推。

当车速小于等于每小时12公里时,除继续按照里程计费外,开始时间累加计费,累计时间前5分钟不收费,5分钟后,每累计200秒(3分20秒)加价一次,加价1.0元,即第一次计时加价为8分20秒,第二次计时加价为11分40秒……

夜补时间为22时至次日5时,以上车时间为准,每车次加收两元,即起步价变为8.00元。扣下空车灯,默认为单程状态。

### 计价器调整时间安排

3月18日 通美  
3月19日 通美 长剑  
3月20日 托管部  
3月21日 大成  
3月22日 大成 康乐 万发  
3月23日 原金河、银河个体车辆 同兴  
3月24日 天荣 立林  
3月25日 东方 中旅 港区联计  
3月26日 晨曦  
3月27日 晨曦  
3月28日 晨曦  
3月29日 金安 大瑜  
3月30日 正发 融丰  
3月31日 五洲 源龙 二七  
4月1日 三联 嵩山 心达 金海 金河

4月2日 路达  
4月3日 中原汽贸  
4月4日 中原汽贸 飞达  
4月5日 市出租  
4月6日 市出租 银河 昌达  
4月7日 共青 地平线 白鸽 济方诚信  
4月8日 银发 大河 方圆 方正  
4月9日 万通一汽  
4月10日 公交  
4月11日 广泰 力豹 天宇  
4月12日 三环 火车头  
4月13日 宏光 中州

注:因特殊情况未能在规定时间内调整的车辆,可在4月14日至18日,到市出租车计价器检定站调整。

### 民政部门推出多项惠民新举措 全市婚姻登记上半年联网

9辖区的农村低保户将和城市低保户拿一样的低保金

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 年内,城市、农村的低保金将实现“统一”;全市婚姻登记服务联网将可以在上半年实现。昨日下午,记者从全市民政工作会议上获悉了众多即将实现的民生新举措。

#### 在哪个区都可以开单身证明

今年,我市将建立婚姻登记信息系统,实现全市婚姻登记服务联网。

市民政局社会事务处有关负责人解释说,联网后,办婚姻登记的速度全面加快。准新人可以在家中通过互联网下载声明书等各种必需的表格,填写完后就可直接到所在辖区婚姻登记处办理登记手续了。个人签字必须在婚姻登记处完成。

联网后,各种婚姻信息将会更加准确,在全市12个县(市)区范围内,如果有人试图在不同地方重复登记结婚,网络可立即显示“重婚”。另外,目前各区开具的单身证明,只能证明在本辖区内无婚姻登记记录,而随着全市婚姻登记联网的实现,哪个区都可以开具全市范围内无婚姻登记记录的单身证明了。最迟在今年上半年,就可以在全省率先实现市级婚姻登记服务联网了。

#### 市辖6个区和经开区、高新区、航空港区低保将实现城乡一体化

市民政局局长张亮昨日表示,本市还将加快城乡低保一体化建设,市辖6个区和经开区、高新区、航空港区内年内要基本建立城乡一体化最低生活保障制度。

据介绍,目前本市城市低保标准为275元,农村低保市区为160元,县(市)区每人每月110元。而随着城乡一体化最低生活保障制度的实行,城市和农村的低保对象将可以拿同样标准的低保补助金了。

#### “三孤”将受到特别关爱

孤儿、孤老、孤残等“三孤”人员今年将享受特殊关爱。本市将把农村孤儿全部纳入五保供养,对城市孤儿实行全额低保救助。同时改善分散供养的“三孤”人员的居住条件。

#### 一批社会公益工程年内开工

年内,我市还将抓好一系列社会公益性工程,包括敬老院建设、城乡社区“双百”工程。全市农村公益性公墓、骨灰堂建设要完成3年攻坚任务。市殡仪馆迁建、流浪未成年人救助保护设施建设也列为全市第一批重点建设项目。市儿童福利院二期工程、烈士陵园改扩建工程都将开工建设。

## 心脑血管病、高血压的结束者——“吸脂膳”奇在何处？

# 他们为什么如此痴迷“餐疗”

近日,餐疗风暴席卷全国,各地心脑血管病、高血压、高血脂、肥胖症的人群纷纷抢购一种源自韩国的全新的餐疗产品——吸脂膳,而这个产品的效果也的确令人惊叹不已。对此,我们特撰此文,从医学常识和科学的角度,来揭开这个神秘餐疗产品的神奇的所在:

### 沉默的健康杀手:血脂垃圾

众所周知,心脑血管病、高血压是中老年健康的头号杀手。在50岁以上的人中,高血脂的检出率高达87%。高血脂症作为导致心脑血管病(高血压、心脏病、脑血栓等疾病)的独立因素,已经成为医学界最为关注的问题。高血脂症对身体的损害是隐匿、逐渐、进行性和全身性的,它没有明显的临床症状,许多人只是在体检时才发现血脂异常。

### 把“杀手”不当回事:上演悲剧

可是,人们根本就不当回事:“反正大家上了岁数,血脂都有点高,没啥大不了的,正常!”可就是这个“沉默的杀手”,在不知不觉中,造成了血液粘稠、血流缓慢,血液的

脂质沉积于血管壁,形成粥样斑块,导致动脉粥样硬化。

结果,脑部动脉硬化可引起头晕、头痛、痴呆、脑血栓或脑溢血;心脏冠状动脉硬化(冠心病)可引起心慌、胸闷、气短,严重者可导致心肌梗塞;眼底毛细血管的阻塞可造成视力受损甚至失明;肾脏毛细血管阻塞可导致肾功能衰竭。血脂长期升高,脂肪便会在肝脏堆积形成脂肪肝,最终可能引起肝硬化等病。

### 血脂垃圾:无药可治?

就是因为血管内的血脂和血毒,许多中老年人突然患病,卧床、痴呆、偏瘫、甚至是不幸离世。为此,世界医学界把清除血液内的血脂垃圾作为治疗心脑血管病的首要前提。然而,遗憾的是,至今为止,常规药物,都无法攻克“长期有效、安全彻底、无毒副作用的清除体内血脂垃圾毒素”这个医学难题,所以,此类疾病至今高发不下。

### 病越治越重,药越吃越多,

毛病越来越多!

于是,各种所谓的迅速降压、溶脂消栓、治心救脑、双管齐下的药物如雨后春笋一般冒出来。可令人震惊的是,这些药物无一具备真正的清脂功效,多数是通过刺激血流或暂缓表现病症为幌子,只作“表面文章”。冰冻三尺非一日之寒,当心脏病、高血压、脑血栓甚至是糖尿病,这一系列疾病发作时,这是日积月累的结果。如果不彻底清除血脂毒素(胆固醇、甘油三酯),那么,只能是病越治越重,药越吃越多,毛病越来越多!久而久之,肝肾等解毒器官也因常年大量服药而出现严重问题。

### 吸脂膳:天赐的“救命饭”

吸脂早餐“吸脂膳”,是自然仅有一种带正电荷长分子链结构的天然物质。也恰是这种在韩国发现的物质,让餐疗风暴风靡东南亚,并席卷全球。因为尽人皆知的是,人体血管内的脂肪、甘油三酯、低密度胆固醇,都是呈负电荷的物质,而吸脂膳则呈正电荷,所以,它进入人体血液后,像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”,能完全吸走血液中带负电荷的胆固醇(心脑血管病凶手),氯离子(血压升高祸首),排除血液毒

素,同时它含有18种氨基酸、丰富维生素、微量元素、亚麻酸、亚油酸等人体必须的营养物质,这些物质能起到恢复人体自身调节血压、血脂的能力,并能够养护血管,恢复人体免疫功能,提高人体整体机能。

并且,吸脂膳是真正的“食物”,它无任何毒副作用。“在吃饭的同时康复疾病”,这就是它的神奇所在!

郑州市咨询专线: 0371-

68775525 68775535

吸脂膳指定经销点: 易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西医药部/金水路与玉凤路交叉口家乐福三楼/农业路与花园路交叉口家乐福负一楼中联大药房/北环家乐福中联大药房/康仁堂大药房伏牛路小学对面(市医保)/怀仁堂大药房黄河路服装市场东邻(省医保)/亚细亚北医药部/新密: 百货大楼二楼门口保健精品部/新郑: 金帝商贸城楼下(阳光药店)/中牟: 道全大药房(医药公司楼下)/巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场)/蒙阳: 三八药店(索河路中段党校对面)/登封: 少林路东桥头 美真超市一楼保健部/上街: 新益康大药房(铝城公园北门) [市内免费送货 外地货到付款]